	
	Исходные уравнения                     Выполненные преобразования
	Полученные уравнения
	

	1 вар
	1
	9х - 7 = 5х - 1
	
	4х = 6
	

	2

вар.
	2
	Х2+ 2х = 0
	
	х + 2 = 0
	

	1
вар
	3
	(х + 1) 5 =х2 + х
	
	5 = х
	

	2
вар
	4
	2                               2
Х-5      +х=8+       Х-5
	
	х — 3 = 8
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	Исходные неравенства                   Выполненные  преобразования
	Полученные неравенства
	—»

	2 
вар
	1
	Зх + 2 < 9
	
	Зх<7
	

	1 
вар
	2
	—2х > 4
	Обе части неравенства  разде​лили на   —2
	
	

	2
вар
	3
	Х4 — 4 >х2 + 1
	
	х2 — 1 > 1
	

	1
вар
	4
	Зх — 2
----------  ‹ 0
х + 3
	
	Зх — 2 < 0
	

	2
вар
	5
	1              1

---  х- 5 > ---

3              4
	Обе части неравенства умно​жили на число 12
	
	

	1
вар
	6
	7
---------    ‹  4

Х + 32

Х+32
	
	7<4(х+32)
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